

偷拍成风

内地明星也遭罪



拍拖被偷拍

当事人:孙俪与邓超 王学兵与范冰冰

一拍拖便被偷拍,一被偷拍便被放上网——这似乎已成为近来明星拍拖的“另类三部曲”。明星恋情的短命与偷拍也有密切联系,因为恋情曝光,很多明星无法像正常人那样恋爱,最终导致分手。

2005年2月17日,王学兵与范冰冰现身三亚某酒店的室外游泳池,范冰冰身穿性感的黄色两件套比基尼入水,王学兵则穿着深灰色沙滩裤与范冰冰在水中嬉戏。除了酒店房间提供的沙滩毛巾外,两人还另外租借了一张用来休息的水上气垫床。一入水,王学兵与范冰冰便将随行的男女友人置于脑后,旁若无人地扶着气垫床一边划水一边亲密地“咬耳朵”。兴起时,范冰冰更游到王学兵身后,趴在他的背上让对方背着自己游泳,还轻抚对方的脸,一副甜蜜情侣模样。“鸳鸯戏水”的照片曝光后,当事人选择沉默应对。

似乎明星情侣已经把海南当成了度假胜地,继范冰冰和王学兵在海南被偷拍后,又一对明星情侣孙俪、邓超在这里被曝光。前几天,在“天涯论坛”上,ID为“麻辣布丁”的网友贴出两人戏水的照片。原来两人是为了庆祝拍拖一周年特地到海南三亚去度假,不料被偷拍。曝光后,两人高调承认恋情。

走光被偷拍

当事人:那英 张雨绮

走光是最令女明星提心吊胆的,万一再给“不老实”的摄影记者偷拍,那可真是糗大了。正在网络上流传着一张“让那英想自杀”的走光照,照片上跳起做游戏的那英露出白色的底裤,样子十分狼狈。前天,在周星驰新片发布会上,星女郎张雨绮超短裙亮相清凉性感,但因为裙子太短,露出黑色底裤,大泄春光。第二天,这张走光照就被放到了新浪头条。因此,为防走光,女星们自创一套“技法”:双手捂胸口、不穿太短的裙子等,真是煞费苦心。

借偷拍炒作

当事人:李冰冰 朱孝天

去年,李冰冰和朱孝天前年在饭店内被偷拍到的亲热画面被曝光。一年后,李冰冰近日忍不住开口:“那一夜是被设计的。”李冰冰的经纪人李雪表示,之所以觉得事有蹊跷,主要是偷拍照外流的时间是在事件发生后一年,若真是纯粹为了求财,应该不至于选在这么久后才公布。加上朱孝天多次传出绯闻,恰巧都是在宣传期间,很难不让人联想是在刻意炒作。李冰冰回想当天情况:几位演员私下感情不错,就算当众搂搂抱抱也不会觉得奇怪,只是那天他却异常热情。面对突如其来的亲吻,李冰冰当时虽觉得奇怪,却来不及闪避,才会留下两人的亲昵画面。

偷拍爆丑闻

当事人:李金斗

2004年初,著名相声演员李金斗在长春亚泰会馆遭人偷拍。不过,另一个主角却是按摩小姐。之后,偷拍者魏东向李金斗勒索80万元换取录像带。事情闹大后,李金斗表示:“洗完澡后朋友们给我找了一名按摩小姐捏脚,我当时喝的酒太多,干没干别的我记不清了。”魏东被长春警方抓获后,2005年底被法院以贪污罪和敲诈勒索罪判处有期徒刑11年。

面对偷拍 明星无奈

昨天,记者采访了南京长三角律师事务所的资深律师陈议,他说:“这些年,有关‘公众的知情权’和‘明星的隐私权’的争论一直没有停止过。如果有记者私自侵入普通老百姓的住宅,安装摄像头偷拍,这肯定侵犯了别人的隐私权,严重的要负刑事责任。但是名人属于特殊人群,他们的关注度很高,隐私的范围就相应变小。事实上,即使被偷拍,很少有明星真的闹上法庭。”在内地,关于名人隐私权如何界定在法律上还是空白,所以明星对于偷拍,有时还真无可奈何。 快报记者 曹锋 史丽君

阿娇被偷拍事件升级

继黎明与乐基儿被周刊偷拍屋内私生活后,近日Twins到马来西亚登台表演,成员之一的阿娇惨被《壹本便利》拍下后台换衣服照片。24日晚,香港演艺协会再次齐集会员共商对策,商讨是否举行大游行阿娇讨回公道。连日来,香港明星纷纷站出来斥责无良媒体。

当晚由曾志伟牵头召开紧急会议,出席的有成龙、任达华、唐季礼、黄秋生等。曾志伟在开会前表示,现在阿娇还没有向演艺协会求助,倒是曾志伟联络阿娇,希望她能到紧急会议上还原事情真相。“更衣室被人偷拍镜头,她的公司应该立刻报警。”

《壹本便利》恶行累累

《壹本便利》以八卦、揭秘式新闻为主,频频以走光照片为封面。这两年多次做过出位报道,备受抨击。香港影视及娱乐事务管理处目前把该杂志暂列作二级不雅刊物。

近年恶行:

2005年9月 梁咏琪出席北京活动时遭《壹本便利》的

狗仔队偷拍。对于演艺协会如何将如何帮阿娇讨回公道,是否举行游行或者更加激烈的行动,曾志伟表示一切要看大家的意见。曾志伟希望偷拍狗仔辞职,周刊老板也该出来道歉。

英皇娱乐已经把此事交由律师处理,向《壹本便利》发出律师信要求取回相片,但对方至今没回应。英皇已经申请禁刊令,阻止该杂志再刊登其他相关照片。 东早

香港艺人曾集体声讨

1995年7月10日72小时封嘴行动

香港艺人不满狗仔队追访,针对一些破坏规矩的传媒而发起72小时“无声行动”,抗议狗仔队采访手法。梅艳芳、张学友、梁朝伟、许冠文等香港演艺协会的核心人物个个戴上口罩,对传媒封嘴。

2002年11月3日“天地不容”声讨行动

《东周刊》刊登“字母女星”多年前被迫拍下的裸照,香港演艺协会纷纷声援受害人,并发起“天地不容”声讨行动。当日,刘嘉玲在台上道出心声,成龙、张国荣、梅艳芳、刘德华等多位艺人到场力撑。综合



李冰冰成了借偷拍炒作的牺牲品



那英走光被偷拍



王学兵与范冰冰屡遭偷拍



阿娇被偷拍,阿Sa愤怒声讨



媒体无权“剥光”艺人

阿娇遭偷拍事件反响的升级,将数月以来内地及香港接连发生的艺人与无良媒体的矛盾和冲突,再一次推向白热化。此次事件中,在女艺人更衣室偷拍镜头,在我看来,这已经超出了记者的职业行为,或媒体的行业行为,而升级为一种流氓行为,它对内地媒体同样具有警示作用。

如果说,狗仔在公共场合偷拍艺人走光,或是严防死守在明星经常出没的地方,甚至像医院产房、私人住所这样的场合外面捕捉新闻,而法律奈何他们不得,只能划定在道德范畴对其舆论谴责的话,那么对这种偷拍女艺人更衣并赫然公开刊登照片的行为,法律无疑应该有所作为。

香港和内地都面临同样一个问题:缺乏相关的法律法规来界定艺人的隐私权,以及媒体的采访权。今年3月,媒体曾报道香港拟立法打击狗仔偷拍,香港法律改革委员会建议:任何人未经当事人的许可,进入其私人地方,或利用监测仪器搜集资料,便构成刑事罪行。记者协会则针锋相对地表示,不应以任何法例限制传媒采访——这样的矛盾和争论,在内地一定也会发生。而在媒体法、隐私保护法等法律尚处于真空阶段的眼下,惟有靠行业道德自律。假如艺人更衣,乃至洗澡、上厕所等行为也属于媒体追逐范围,并且可以不受限制、不择手段地去采访的话,那么也就意味着艺人将24小时“全裸”,没有任何安全防护。艺人作为公众人物的代价,是不得不牺牲作为普通公民的部分权利,但是你要强行将他们“剥光”,不给他们留有最低限度的个人隐私,这就是蛮不讲理。

葛优冯小刚为动画电影配音

继冯小刚加盟动画电影《丛林大反攻》的配音阵容之后,葛优也于近日与影片出品方签约,为影片中的大反派猎人配音。

按照国际配音惯例,为动画电影配音的明星必须先经过试音,得到专家的认可后才能正式签约,但是冯小刚却仅凭借在《功夫》中的一段台词,就获得了给男主角大熊配音的机会。配音导演吴女士告诉记者,冯小刚第一次为动画片配音就显示了他的配音天赋,虽然缺少专业技巧,但是在进入状态之后,完全靠他的个人气质让大熊获得了新生。

下一个进棚录音的将是葛优。在《丛林大反攻》中,猎人是惟一的大反派,疯狂猎杀丛林中的小动物。虽然戏分不多,但是葛优觉得很有《天下无贼》中黎叔的感觉,同样可以出彩。 许阳

姜文为女友停拍新片

尽管只拍了三部影片,但姜文执导的每部电影都很难一气呵成,最新的《太阳再次升起》不久前又陷入停滞。这次“难产”的原因不是天气也不是投资,而是女友兼影片女主角周韵8月份就要生了!还有说法称,姜文为了避免被偷拍者骚扰,已把周韵从北京转移到外地准备生产。

知情人透露,周韵8月份将生产。考虑到孕妇的身体状况和高原拍摄的艰辛,姜文决定暂停拍摄,让周韵安心在家待产。姜文很想赶上明年的戛纳电影节,因此孩子生下来后,他会很快重新投入《太阳再次升起》的拍摄。然而,由于周韵在影片里有重要戏分,除了进程受影响,剧本还得改动。 陈炯

那英绯闻疑为新专辑炒作

歌坛大姐大那英和资本大鳄徐明正在拍拖的消息传出后,大部分网友都不相信“那徐恋”,连那英的歌迷都怀疑,也许是那英要发新专辑之前的炒作。

记者在网看到,有歌迷转贴了这个绯闻的稿子,跟帖者大部分都不相信这是真的。令人注意的是,有歌迷怀疑这是华纳唱片公司的炒作。“以往那姐要出新专辑的时候,公司总会给那姐弄出点不靠谱的绯闻。这一次,但愿那姐不久后就要出新专辑了。” 罗曲

李霞转投幕后当策划

有消息说,为了确保自己在王牌栏目《娱乐现场》的主持地位,大不如前的李霞在接手光线传媒一档新娱乐节目时居然分文不取。

李霞向记者证实了自己正处于转型期,与光线合作的新节目名叫《M.MUSIC 无线音乐俱乐部》,9月10日起在山东卫视播出,她不仅担任主持工作,还担任策划,这是她第一次担任主持以外的的工作。李霞坦言这算得上转型,参与策划工作,是因为经历了7年的音乐节目主持工作,在这方面有很多想法需要施展,是个顺其自然的过程。

光线传媒宣传总监王小姐表示,李霞是光线的老员工,公司对她的主持一直持肯定态度。这次是李霞主动参与到节目策划中,主持变成了次要,所以收入也是按照一个工作人员的方式进行的,不会比当主持人少。 王雁